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Privatlivspolitik for Sønderjysk Pigekor og Drengekor
Denne politik gælder for indsamling og brug af personoplysninger i Sønderjysk Pigekor og Drengekor.
Sønderjysk Pigekor og Drengekor 
CVR – 34675295
Gerlachsgade 2
6400 Sønderborg
info@sjpigekor.dk 
 
Vi ønsker at værne om dine personlige data og samtidig overholde EU’s persondataforordningen, General Data Protection Regulation (GDPR), som trådte i kraft 25. maj 2018.
GDPR er en lov som har til formål at styrke og ensrette datasikkerhedslovgivningen til gavn for EU-borgere. Du kan læses mere om GDPR her https://www.eugdpr.org/
Når du søger om optagelse i Sønderjysk Pigekor og Drengekor skal du ud over navn, adresse og cpr. nr. oplyse forældres navn, adresse og cpr. nr. Vi indsamler disse data udelukkende til administrative formål, fx for at kunne sende regninger ud og for at kunne planlægge korprøver, koncerter og arrangementer til gavn for elever og deres forældre. Dine data er godt beskyttet og du kan som forældre eller elev over 18 år kun tilgå dine egne data vha. NemID eller dit eget kodeord.  
Sønderjysk Pigekor og Drengekor indsamler ikke statistik om besøgende på hjemmesiden. Hjemmesiden anvender kun funktionelle cookies, som ikke gemmes, når den besøgende har forladt siden igen. 
Derudover linker hjemmesiden til administrationssystemet Speedadmin, når du skal tilmelde dig eller når du vil logge på systemet, for at få adgang til dine oplysninger, dit skema, din lærer etc.

I tilfælde af databrud
Vi indrapporterer ulovlig indtrængen i hjemmesidens database til relevante myndigheder inden for 72 timer.

Spørgsmål.
[bookmark: _GoBack]Du er altid velkommen til at kontakte bestyrelsen eller Sangcentrets daglige leder; Pernille Rasmussen E: pernille@sangcentret.dk, hvis du har spørgsmål til behandlingen af dine personoplysninger.
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